
【調査概要】
・調査方法：郵送にて8月に発行したDMと共に紙面アンケートと返信用封筒を同封し、当社に対してご意見
をいただきました。
・調査期間：2024年8月～
・回答数：60名
・調査項目：4項目
・対象者：当社ご契約者様

お客様アンケート集計結果
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ご要望・状況に沿ったご提案が
できていましたか
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補償内容・保険料などについての
ご説明は分かりやすかったですか
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申込書記入方法のご案内は分かり
やすかったですか（書類の種類・
記入方法等）
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満期ご案内のタイミングや方法は
ご希望に沿っていましたか
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